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پرسپولیس بعد از برد بزرگ مقابل 
سپاهان در جدال حیثیتی که این 
بار از نظر جدولی نیز اهمیت بسیاری 
پیدا کرده بود صدرنشین شد اما 
سخت است تصور کنیم که حفظ 
این صدرنشینی کار راحتی خواهد بود.

همین حالا پرسپولیس به خاطر 
تفاضل گل بهتر نسبت به سپاهان 
صدرنشین شده و اختاف امتیازی 
سرخ‌ها با تیم پنجم جدول فقط دو 
امتیاز است. این یعنی که در بدترین 
حالت اگر اوسمار و تیمش در اهواز وا 
بدهند و مقابل فولاد شکست بخورند 
احتمال دارد با پیروزی تیم‌های دوم 
تا پنجم جدول از صدر به رده ششم 
سقوط کنند و هر آنچه به دست آورده 

بودند خراب شود.
در واقع همان قدر که فاصله ناکامی 
مقابل فجر تا پیروزی مقابل سپاهان 
و رسیدن به صدر بسیار کوتاه بود 
همین اتفاق در نقطه عکس آن نیز 
قابل رخ دادن است و پرسپولیس در 
اهواز و مقابل فولادی که می‌خواهد 
فصلی نو را شروع کند حق اشتباه و 

امتیاز دادن ندارد.
این مسابقه از یک جهت می‌تواند 
مورد توجه قرار گیرد و آن جدال 
یحیی  سابق  دستیاران  حیثیتی 
تیم  دو  نیمکت  روی  گل‌محمدی 
به عنوان سرمربی است. حمید 
مطهری چندین فصل در شهرخودرو و 
پرسپولیس و همین فولاد دستیار اول 
و مغز متفکر گل‌محمدی بود. مطهری 
در پرسپولیس با یحیی دو بار قهرمان 
لیگ شد و به فینال آسیا هم رسید 

اما بعد از یک فصل نایب قهرمانی با 
فشار هواداران مبنی بر اینکه یحیی 
باید کادرش را تغییر داده و قویتر کند 
از جمع سرخ‌ها جدا شد. بعد از آن 
گل‌محمدی حضور در نساجی و تراکتور 
به عنوان سرمربی و سپس تیم ملی 
در نقش مربی را تجربه کرد تا بار دیگر 
با گل‌محمدی همکاری کند. فصل 
قبل او در کنار گل‌محمدی فولاد را از 
یک تیم قعرجدولی بالا کشیدند و 
دوباره به این تیم شخصیت دادند 
اما این فصل هیچ چیز برایشان خوب 
پیش نرفت تا اینکه یحیی کنار کشید 

و مطهری سرمربی شد.
نکته مهم در تقابل اوسمار و مطهری 
اینجاست که مربی برزیلی در کادر 
فنی پرسپولیس جانشین مطهری 
شد و بعد از مدتی در این تیم جا 
افتاد. یحیی با حضور اوسمار دو 
جام داخلی برد و حتی اوسمار بعد از 
جدایی یحیی موفق شد پرسپولیس 

را قهرمان کند.
حالا هم اوسمار هم مطهری قدم 
در راه تازه‌ای گذاشته‌اند و هر کدام 
بی  مر کنند  بت  ثا هند  ا می‌خو
باکلاس‌تری هستند.  و  بادانش‌تر 
البته اهداف آنها با توجه به موقعیت 
و شرایط مجموعه تحت اختیارشان 
کاماً متفاوت است. اوسمار باید 
پرسپولیس را قهرمان کند و غیر 
از این هر رتبه‌ای برایش ناکامی 
محسوب می‌شود اما مطهری بعد از 
شروع ناامیدکننده فولاد همین که 
بتواند تیمش فولاد را به نیمه بالایی 
جدول برساند عملکرد خوبی داشته 
و می‌تواند فولادی‌ها را تا حدودی 

راضی کند.
تیم در هفته‌های  رفت دو  بازی 
ابتدایی و با حضور هاشمیان و گل 

محمدی روی نیمکت در تهران با 
تساوی یک – یک تمام شد اما حالا 
اوسمار و مطهری در شرایط و موقعیتی 
متفاوت پا به این میدان خواهند 
گذاشت و هر کدام دنبال نشان دادن 
توانمندی‌های خود در رسیدن به 

اهداف‌شان هستند.
این بازی در ورزشگاه خانگی فولاد و 
بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد 
شد و دیگر شرایط بازی خانگی و خارج 
از خانه تأثیر چندانی روی عملکرد 
تیم‌ها ندارد و تنها بحث سفر و چمن 
خوب است که اهمیت پیدا می‌کند. 
در عین حال آنچه باعث شده تا غیر 
از نیمکت و سرمربی چهره فولاد تغییر 
کند خریدهای زمستانی هر دو تیم 
هستند که می‌توانند از لحاظ کیفی و 
فنی در تیم خود تغییراتی ایجاد کنند 
و شاید تکلیف این بازی با همین 

خریدها روشن شود.
  امروز فولاد در حالی مقابل پرسپولیس 
قرار می‌گیرد که بعد از سرمربیگری 
حمید مطهری یک مساوی 2-2 مقابل 
ملوان داشته است. این تیم در پنج 
بازی اخیر خود تنها یک باخت مقابل 
سپاهان داشته و از این حیث شبیه 
پرسپولیس است که یک باخت مقابل 

فجرسپاسی متحمل شده.
اما  تیم  دو  اخیر  تقابل  پنج  در 
پرسپولیس شکستی مقابل فولاد 
نداشته است. پرسپولیس در این 5 
بازی 3 بار برنده بوده و دو بازی به 
تساوی یک – یک انجامیده که مربوط 
به دو تقابل اخیر بین دو تیم است. 
فولاد با یحیی گل‌محمدی و مطهری 
در بازی رفت فصل قبل به پرسپولیس 
باخت اما هم بازی برگشت فصل قبل 
هم دیدار رفت فصل جاری با نتیجه 

مساوی تمام شد.

پرسپولیس دنبال ثبات، فولاد در پی اثبات

دوئل حیثیتی دستیاران یحیی

زیر ذره‌بین

 بعد از دو بازی ناامیدکننده از یعقوب براجعه در 
پست دفاع راست پرسپولیس حالا دنیل گرا به 
پرسپولیس پیوسته تا این پست را مال خود کند.

انتظار می‌رود این مدافع مجارستانی در ترکیب 
اصلی بازی با فولاد قرار بگیرد و طبیعتاً با توجه 
به تازه‌وارد بودنش همه نگاه‌ها را به خود جلب 
خواهد کرد. این بازیکن از لیگ مجارستان می‌آید 
و غیر از آن چهار پنج بازی ملی در سال 2024 هیچ 
نکته دندانگیری در رزومه فوتبالی خود ندارد 
بخصوص که از لیگ کشورش خارج نشده و از این 
جهت با سرژ اوریه تفاوت چشمگیری دارد اما اصلاً 
نباید او را با مدافع ناکام ساحل‌عاجی مقایسه کرد.
 اوریه زمانی به پرسپولیس پیوست که نزدیک به 
یک سال و نیم در هیچ مسابقه رسمی به میدان 
نرفته بود و تازه وقتی داشت آماده می‌شد بحث 
بیماری و سپس مصدومیتش پیش آمد. اوریه در 
نیم فصل اول هیچ کمکی به پرسپولیس نکرد اما 
دنیل‌ گرا با وجود رزومه بسیار ضعیف‌ترش نسبت 
به خرید تابستانی در همین پست کاماً آماده به 

پرسپولیس آمده و اتفاقاً در تمرینات بازیکنان از 
میزان آمادگی او شگفت‌زده شده‌اند.

تیم  در  بازیکن  این  که  بازی‌ای  آخرین 
مجارستانی‌اش به میدان رفته در تاریخ 19 دسامبر 
یعنی حدود 39 روز قبل بوده است و او در شرایط 
خوبی به ایران آمده. در واقع جدا از اینکه باشگاه 
پرسپولیس موفق شده این بازیکن را بدون واسطه 
ایرانی و دلال‌ها از مجارستان جذب کند و در این 
خصوص برد بزرگی به دست آورده یک بازیکن 
آماده از نظر فنی و بدنی خریده که بعد از حدود 6-5 
روز تمرین می‌تواند در ترکیب اصلی تیم جدیدش 
بازی کند. انتظار می‌رود دنیل‌ گرا که احتمالاً 
پشت سر محمدامین کاظمیان بازی خواهد 
کرد جدال ویژه‌ای با ساسان انصاری و ابوالفضل 
رزاق‌پور دو بازیکن جناح چپ تیم فولاد داشته 
باشد. در عین حال از آنجایی که‌ گرا مدافع کناری 
رونده‌ای است قرار است جناح راست پرسپولیس 
با این بازیکن بسیار فعال‌تر شده و کانال راست 
سرخ‌ها تبدیل به نقطه قوت این تیم شود. در 
عین حال با در نظر گرفتن توان تهاجمی گرا، از 
آنجایی که معمولاً تیم‌ها یا راست حمله هستند 
یا چپ حمله، احتمال اینکه میاد محمدی به 
عنوان مدافع چپ بیشتر در زمین خودی بماند 

و روی دفاع متمرکز شود وجود دارد.
 با وجود این فعاً آنچه برای پرسپولیسی‌ها 
اهمیت دارد میزان آمادگی دنیل گراست که 
می‌تواند گره از کار اوسمار در جناح راست باز 
کند.‌ گرا بازیکن بی‌تجربه‌ای نیست و با حضور 
در تیم ملی مجازستان می‌تواند بخش عمده‌ای از 
مشکلات سرخ‌ها در آن جناح را کم کند. در واقع 
حضور او در نیم فصل دوم همان قدر که دو سال 

قبل عبدالکریم حسن به پرسپولیس کمک کرد 
را به ذهن تداعی می‌کند. در آن مقطع حسن با 
انتقالی غیرقابل پیش‌بینی به پرسپولیس آمد و 
در قهرمانی دقیقه آخری سرخ‌ها تأثیر‌گذار بود 
و حالا نیزانتظار می‌رود با حضور‌ گرا یکی از نقاط 
ضعف پرسپولیس پوشانده شده و تیم اوسمار تیم 
کامل‌تر و قدرتمندتری باشد که شاید فاز اول این 

تحول را در اهواز ببینیم.

 اهواز محل اولین خودنمایی خرید زمستانی

همه نگاه‌ها به دفاع راست آماده پرسپولیس

پیش بازی

خ اردوگاه سر

گرا آخرین فرصت درآمدزایی 
دیوژگوری

سایت مجارستانی هون‌فکی گزارشی درباره انتقال 
دنیل‌ گرا از تیم دیوژگوری این کشور به پرسپولیس 
منتشر کرد. در بخشی از این گزارش ولت کوواچ، 
مدیر ورزشی دیوژگوری دلیل این انتقال را شفاف 
توضیح داده: »شاید این آخرین فرصت دنیل برای 
امتحان کردن خود در خارج از کشور بود. قراردادش 
در تابستان به پایان می‌رسید و باشگاه ترجیح داد از 
فروش او درآمدی کسب کند. او برای ما فقط یک 
بازیکن نبود؛ بارها کاپیتان تیم بود و الگوی خوبی 
به ‌حساب می‌آمد. نمی‌خواستیم مانع پیشرفت 

او شویم.«
دنیل‌ گرا در پیام خداحافظی خود از شهر میسکولک، 
از مسیری گفت که زندگی حرفه‌ای‌اش را تغییر داد: 
»وقتی به دیوژگوری آمدم، هم من و هم باشگاه در 
شرایط سختی بودیم. ما به هم نیاز داشتیم. اینجا 
یاد گرفتم، رشد کردم، به لیگ برتر صعود کردیم و 
از همین‌جا به تیم ملی رسیدم؛ دقیقاً همان‌طور 

که آرزو داشتم.«
این مدافع مجارستانی تأکید کرده همیشه رؤیای بازی 
در خارج از کشور را داشته و حالا می‌خواهد در یکی 
از بزرگ‌ترین باشگاه‌های آسیا خودش را ثابت کند: 
»بازی مقابل ۶۰ تا ۸۰ هزار تماشاگر در تهران، انگیزه‌ای 
فوق‌العاده است. از ترک منطقه امنم نمی‌ترسم؛ 

اتفاقات بزرگ دقیقاً همان‌جا رخ می‌دهد.«
 

قرارداد حرفه‌ای با سه جوان آکادمی
باشگاه پرسپولیس به غیر از اینکه در روز آخر نقل و 
انتقالات زمستانی دو خرید جدید داشت با سه بازیکن 

آکادمی خود تمدید قرارداد کرد.
امیررضا قزوینه، دروازه‌بان و کاپیتان تیم جوانان به 
همراه طاها نژادخیر، وینگر تیم جوانان و امیرحسین 
طاهری، مدافع میانی تیم جوانان پرسپولیس نفراتی 
بودند که با قراردادی به مدت سه سال و نیم به جمع 

شاگردان اوسمار ویرا اضافه شدند.
این در حالی است که امیررضا ولی‌پور، مهاجم 
بلندقامت تیم نوجوانان پرسپولیس که آقای گل 
مسابقات پایه تهران شده بود با عقد قراردادی بلند 
مدت به تیم گل‌گهر پیوست و پرسپولیس خیلی 

راحت این مهاجم گلزن را از دست داد.

 

عذرخواهی سرگیف از اوسمار
 ایگور سرگیف که مثل بازی با فجر در دیدار مقابل 
سپاهان هم یک نیمه در میدان حاضر بود با وجود 
گلزنی در دومین بازی برای پرسپولیس از زمین اخراج 

شد تا در دیدار با فولاد محروم باشد.
در همین خصوص شنیده می‌شود اوسمار به 
سرگیف تأکید کرده که: »ما فقط ۱۳ بازی تا پایان 
فصل فرصت داریم تا امتیازات لازم برای رسیدن 
به قهرمانی دوباره با پرسپولیس را از آن خود کنیم. 
به همین خاطر لازم است که همه نفرات تیم با 
آمادگی بدنی کامل و بدون محرومیت و مصدومیت 
در اختیارم باشند تا بتوانم در تک تک دقایق مسابقه 
از نفراتم استفاده کنم.« در نقطه مقابل سرگیف هم 
بابت خطای صورت داده در بازی قبل از سرمربی تیم 
عذرخواهی کرده و گفته: »به دلیل برفی بودن زمین 
و برای کنترل خودم جهت جلوگیری از اینکه زمین 
بخورم پایم ناخودآگاه روی ساق پای محمد دانشگر 

فرود آمد.«

 

رقم پرداختی برای جذب معامله‌گری

25 میلیارد رضایتنامه+13 میلیارد قرارداد
 باشگاه پرسپولیس بعد از یک ماه تاش و مذاکره 
بالاخره توانست در آخرین روز نقل و انتقالات 
زمستانی فرزین معامله‌گری مدافع چپ شمس آذر 

را جذب کند.
طبقه گزارش اخیر تسنیم جذب این بازیکن در نیم 
فصل برای باشگاه پرسپولیس 38 میلیارد هزینه 

خواهد داشت.
در این گزارش آمده: »باشگاه پرسپولیس 25 میلیارد 
تومان برای انتقال معامله‌گری به شمس‌آذر پرداخت 
خواهد کرد و 15 میلیارد مابقی، از محکومیت 
شمس‌آذر در ماجرای فخریان کسر خواهد شد اما 
در صورتی که باشگاه قزوینی بتواند حکم پرونده 
مجتبی فخریان را در کمیته استیناف بشکند،‌ 
باشگاه پرسپولیس باید 15 میلیارد دیگر را هم برای 
انتقال معامله‌گری به این باشگاه پرداخت کند. این 
توافقی است که بین باشگاه پرسپولیس و شمس‌آذر 
برای انتقال معامله‌گری نوشته است. مبلغ قرارداد 
فرزین معامله‌گری برای 13 بازی باقی مانده از فصل، 
13 میلیارد خواهد بود و در دو سال بعد نیز افزایش 

چشمگیری خواهد داشت.«
 

 احتمال تبعید یاسین 
به تمرینات تیم امید

یاسین سلمانی بدون آنکه نظر مثبت باشگاهش را 
گرفته باشد، در تمرین تیم مس رفسنجان شرکت 
کرده و در آنجا مصدوم شده است و همین موضوع 
باعث شده که باشگاه به فکر تنبیه جدی این بازیکن 
بیفتد و به شدیدترین شکل ممکن با وی برخورد کند.
ظاهراً باشگاه پرسپولیس در نظر داشته که او را به 
عنوان بهایی از وجه انتقال فرزین معامله‌گری به 
باشگاه شمس آذر بدهد که خود یاسین با این 
تصمیم مخالفت کرده؛ چیزی که باعث خشم باشگاه 

و توبیخ این بازیکن نیز شده است.
سلمانی در حال حاضر از تمرین محروم است و 
باشگاه اجازه هرگونه تمرین را از وی سلب کرده و 

شاید او را به تمرین با تیم امید محکوم کند.
 

جدا از حمید مطهری که در نقش 
سرمربی فولاد سابقه بازی و مربیگری 
در پرسپولیس را دارد در بین بازیکنان 
این تیم هم بازیکنان زیادی هستند 
که پیراهن سرخ پرسپولیس را به 
تن کرده‌اند و حالا تقابل آنها با تیم 

سابق شان جذاب می‌شود.
مهمترین چهره تیم فولاد در بازی 
امروز فرشاد احمدزاده است که به 
تازگی از پرسپولیس جدا شده و 
به فولاد پیوسته است .احمدزاده 
در چهارمین مقطع حضورش در 
پرسپولیس طی یک فصل و نیم 
گذشته اصاً مورد وثوق هواداران 
قرار نگرفت و همواره تحت فشار بود 
ضمن اینکه از نظر فنی نیز کارآیی 

لازم را نداشت.
احمدزاده در نیم فصل اول برای 
پرسپولیس در پست غیرتخصصی 
بازی کرد اما بعد از حضور اوسمار کم 
کم به حاشیه رفت و در نهایت آزاد 
شد تا امروز به عنوان بازیکن فولاد 
مقابل اوسمار و همبازیان سابقش 
قرار بگیرد. او در اولین بازی به عنوان 
بازیکن ذخیره وارد میدان شد و انتظار 

می‌رود مقابل سرخ‌ها هم بازی کند 
که در این صورت حتماً انگیزه‌های 
بسیاری خواهد داشت تا مقابل 
هواداران پرسپولیس و اوسمار خودش 

را اثبات کند.
است  رضاییان  رامین  دوم  نفر 
که از استقلال به فولاد رفته و در 
دو مقطع برای پرسپولیس بازی 
کرده است. رامین که نتوانست 
با پیراهن استقلال کیفیت خوبی 
مقابل پرسپولیس ارائه دهد حالا 
در فولاد دنبال خودنمایی مقابل 
تیمی است که برخی بازیکنان و 
 بزرگترهایش اجازه بازگشت به او را 

ندادند.
پرسپولیس در همین نقل و انتقالات 

اخیر زمستانی در حالی که دنبال 
مدافع راست می‌گشت اصلاً دنبال 
رضاییان نرفت تا توپ رامین مقابل 
سرخ‌ها پر باشد. او که در دربی رفت 
سرخابی برای استقلال بازی نکرد 
احتمالاً در ترکیب اصلی فولاد مقابل 
پرسپولیس قرار خواهد گرفت و بعد 
از پاس گلش در اولین بازی با پیراهن 
تیم خوزستانی می‌خواهد به روند 

خوبش در این تیم ادامه دهد.
در تیم فولاد بازیکنانی مثل علی 
نعمتی، حامد لک، سینا اسدبیگی 
سابقه  هم  انصاری  ساسان  و 
پرسپولیسی دارند و حضور این نفرات 
کنار هم جدال امروز را کاملاً خاص و 

ویژه خواهد کرد.

میزبانی فولاد با یک لشکر پرسپولیسی

احمدزاده و رامین تازه واردهای آشنا

 باشگاه پرسپولیس در کوران رقابت 
نقل و انتقالات، نام دو بازیکن خارجی، 
»سرگیف« و »دنیل گرا« را به طور ویژه 
مطرح کرده است. در این میان، اظهارات 
پیمان حدادی، مدیر نقل و انتقالات 
باشگاه، پیرامون نحوه جذب این دو 

بازیکن ابهاماتی را به وجود آورده است.
 حدادی تأکید کرده است که جذب دنیل‌ 
گرا مستقیماً توسط بخش اسکاتینگ 
باشگاه و بدون واسطه ایرانی صورت 
گرفته است. به گفته وی، شناسایی این 
بازیکن بر اساس نیازسنجی سرمربی و 
پس از بررسی ۱۷ تا ۱۸ گزینه انجام شده و 
مذاکرات نیز مستقیماً با مدیربرنامه‌های 
اروپایی وی صورت پذیرفته است. 
همچنین هدف از این استراتژی، 
جلوگیری از اتاف منابع مالی، کاهش 
ریسک فنی و کاهش میانگین سنی 
تیم عنوان شده است. از سوی دیگر 
حدادی اضافه کرده که جذب‌ گرا با 
ویژگی‌های یک مدافع کناری تهاجمی، 
دقیقاً مطابق با خواسته سرمربی و 

سبک بازی پرسپولیس بوده است.
 اما واقعیت‌های بازار نقل و انتقالات، 
تصویری کمی متفاوت را ترسیم می‌کند. 

برخلاف ادعای حدادی، سرگیف از طریق 
ایجنت خود و از کریدور ایجنت اوسمار 
وارد ایران شده است. این بدان معناست 
که جذب او کاملاً بدون واسطه نبوده و 
نقش بخش اسکاتینگ در این انتقال 
محدودتر از آنچه بیان شده، بوده 
است. در مقابل، جذب دنیل‌ گرا را 
می‌توان بدون شک محصول مستقیم 
تلاش‌های بخش اسکاتینگ باشگاه 
دانست، موضوعی که قابل تأیید است.

 این تناقض بین روایت رسمی باشگاه و 
واقعیت‌های موجود، نشان‌دهنده تلاش 
باشگاه برای ارائه تصویری برنامه‌ریزی 
شده و مدیریت‌شده به هواداران است. 
با این حال، ماهیت پیچیده و غیرقابل 
پیش‌بینی بازار نقل و انتقالات، همواره 

امکان دستیابی به این هدف را دشوار 
می‌سازد. با وجود این، نباید از نقش 
مثبت و سازنده بخش اسکاتینگ 
پرسپولیس در شناسایی استعدادهای 
خارجی چشم‌پوشی کرد و جذب 
دنیل‌ گرا می‌تواند نمونه موفقی از این 

استراتژی باشد.
 در نهایت، آنچه برای پرسپولیس 
اهمیت دارد، عملکرد بازیکنان جدید 
در زمین مسابقه و هماهنگی آنها با 
سیستم تاکتیکی سرمربی است. فارغ 
از حواشی و اختلاف روایت‌ها، هواداران 
پرسپولیس امیدوارند که سرگیف و‌ گرا 
بتوانند به تیم کمک کنند و فصل آینده، 
پرسپولیس را قدرتمندتر از همیشه به 

نمایش بگذارند.

جذب سرگیف در نقطه مقابل دنیل گرا

 مهاجم ازبک بدون واسطه نیامد

سوژه نقل و انتقالات

با اینکه پرسپولیس در فصل تابستان خریدهای 
گرانقیمتی داشت و حتی رقم قرارداد سرگیف هم بالا 
بوده است اما جذب دنیل‌ گرا با اعدادی معقول به 

حقیقت پیوست.
پرسپولیس این مدافع راست مجارستانی را بدون واسطه 
ایرانی جذب کرد و همین باعث شد تا در این معامله 
پول کلانی حیف و میل نشود. نکته مهم اینجاست که 
پرسپولیس قصد داشت برای جذب علیجونوف مدافع 
راست پاختاکور مبلغ قابل توجهی را به برای دریافت 
رضایتنامه این بازیکن داده و عدد نهایی انتقال بازیکن 

مجارستانی از گزینه ازبک پایین‌تر در آمده است.
گفته می‌شد علیجونوف قرار است با قراردادی 800 هزار 
تا یک میلیون دلاری به پرسپولیس بیاید ضمن اینکه 
رقم رضایتنامه او نیز بسیار بالا بود تا جایی که گفته شد 
جذب این بازیکن ازبک 1.5 میلیون دلار برای سرخ‌ها آب 
خواهد خورد. با این وجود پرسپولیس برای جذب دنیل‌ 
گرا 200 هزار یورو به باشگاه مجارستانی‌اش پرداخت کرده 
تا رضایتنامه این بازیکن صادر شود و به خود بازیکن برای 
نیم فصل باقی مانده 250 هزار دلار پرداخت کرده است. 
در عین حال رقم قرارداد این بازیکن برای فصل آینده 
500 هزار دلار است که با توجه به ارقام بازیکنان داخلی 
در همین امسال و خارجی‌هایی که به ایران آمدند کاملاً 

معقول به نظر می‌رسد.

گرا ارزان‌تر از علیجونوف در آمد

 200هزار یورو رضایتنامه
 به اضافه250 هزار دلار برای نیم فصل

 فولاد – پرسپولیس
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